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ATA DA l lº (DÉCIMA PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2º (SEGUNDO) 

PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMt\Rt\ MUNICIPt\L DE JUCAT I, REALIZADA EM IO 

DE SETEMBRO DE 2025 . 

Aos IO (dez) dias do mês dl! Setembro do uno de 2025 (doi s mil e vinte e cinco), ás 19 horas e 

57 minutos nas dependências du Cfttnum de Ycrcudorcs , localizada na Rua José Fe lipe, ne5ta 

cidade de Jucati. reulizou-sc a 11 º (decimu primeira) Reunião OrdinMia do 2º (segundo) Período 

Legislativo do corrente ano, sob u Presidc'!nciu do vereador Marcos Yirgulino Leite . 

Compart.-cemm os seguintes vercac.hm:s : Marcos Yirguli11u Leite , Luciano Barros Campos, 

Clivio Oliveira de Alencrrr, Mn:n'l'edes Arcelino de Oárros, Mauricio dos Santos Perreira, Pedro 

Vilela de Moraes, Roberto Marques de Lira e Jose Lúcio da Silva Filho. Havendo número legal 

o Sr. Presidente declarou aberta a reunião pedindo a leitura bíblica e, em cumprimento ao 

Regimento Interno solicita a leitura da ata da reunião anterior, que foi submetida a votação e 

aprovada por unanimidade. Iniciando os trabalhos, com a falta do primeiro secretário da mesa 

o Sr presidente convoca o segundo secretário para assumir interinamente a primeira secretaria 

e convida o vereador Mauricio dos Santos para fazer assento interinamente na segunda 

secretaria_ Logo após, foi solicitado a leitura do Requerimento nº 50/2025 do vereador Pedro 

Vi lela, o quaJ requer que seja feita a compra de um terreno para oferecer saída à rua Vereador 

Sebastião Cordeiro Sobral na Vila Neves. Para justificar o vereadoT relata que na localidade já 

existem duas ruas sem saída, sendo necessário a aquisição de um terreno para que se possa das 

saída na rua citada. O requerimento foi colocado em discussão, logo após em votação e 

aprovado por unanimidade. Em seguida o Presidente solicita a leitura do Projeto de Lei nº 

02/2025 de autoria do vereador Luciano Campos, que Institui o "Intervalo Bíblico" nas escola 

da rede murucipal de ensino e dá outras providências. O vereador Luciano Campos, autor do 

Projeto, faz sua justificativa relatando a finalidade de instituir o "Intervalo Bíblico" nas escolas 

rnunjcipais, como espaço de reflexão, espiritualidade e fortalecimento de valores humanos 

essenciais, como respeito, solidariedade, amor ao próximo e honestidade. O Projeto de Lei foi 

colocado em discussão, logo, o vereador Clívio· Alencar traz suas considerações pedindo alguns 

esclarecimentos e apoiando a sua propositura. Logo após o Presidente comunica que será 

marcada reunião das Comjssões competentes para analisarem o Projeto de Lei em tramitação. 

Não havendo mais pauta do Executivo nem do Legislativo, o Sr Presidente faculta o direito aos 

vereadores que desejassem fazer requerimento verbal, assim, o vereador Roberto Marques 

solicita a.o Chefe do Poder Executivo, para que seja criada a Secretaria ou Diretoria de Esportes 

no Município. Justificando o requerimento o vereador discorre que ter uma Secretaria/Diretoria 

de Esportes no Município é de extrema importância para promover o incentivo às práticas 

esportivas, a valorização dos atletas locais e o desenvolvimento de projetos que contribuam 

para a saúde, o lazer e a inclusão social da população no Municipio. O requerimento foi 

colocado em discussão, depois em votação e aprovado por unanimidade. Logo após, o vereador 

Maurício dos Santos, solícita ao chefe do poder executivo, para que seja feita a revisão do nome 

das ruas nos loteamentos de Ednaura e Matanias, nominando aquelas ruas que ainda se 

encontram sem identificação. O vereador relata que o requerimento justifica-se, tendo em vista 

que na localidade ainda existem ruas sem identificação, dificultando a localização no momento 

de entregas. Além disso, o feito trará melhor organização da região, beneficiando os moradores 
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· sequencia o requenmento foi posto em votaçao e aprovado por todos os 

vereadores presentes. Após foi encerrado o primeiro expediente, tendo em vista que mais 

nenh~m vereador desejou fazer requerimento. Reabrindo o grande expediente, o presidente 

convida o senhor Joabson Soares que apresenta a sociedade o Projeto JUCANEVES, que tem 

0 intuito de apoiar e incentivar a prática esportiva aos jovens do município. Logo após, usou 

por ordem a: pa:lavra o Vereador Roberto Marques reforçando as palavra de J oabson e se 

colocando à disposição para colaborar no que precisasse. Em seguida o vereador José Lúcio 

registra votos de pesar a família de Jocivan, segue parabenizando os colegas pela apresentação 

de tão importantes demandas para o município. Na sequência o vereador Clívio Alencar inicia 

expressando seu pesar pelo trágico falecimento de Jocivan, se posiciona em colaboração ao 

Projeto JUCANEVES fazendo observação a importância do esporte na vida dos jovens, além 

de parabenizar os vereadores pelo requerimentos apresentados na noite. O vereador Luciano 

Campos inicia expressando seus sentimentos a família de Jocivan da Silva, agradece aos pares 

pelas valiosas contribuições no Projeto apresentado, segue parabenizando o governo do estado 

pela abertura de mais seis delegacias no Estado, trazendo mais segurança à população. Em 

seguida o vereador Pedro Vilela após cumprimentos faz convite para participação na cavalgada 

de João. Por ordem o vereador Maurício dos Santos faz suas consideração acerca da importância 

do Projeto Jucaneves, e demais projetos que pela educação trazem oportunidades de 

crescimento aos jovens do município. Não havendo mais nada a tratar, o Srº Presidente 

parabeniza Joabson Soares pela condução do projeto JUCANEVES. Segue agradecendo a 

presença de todos, e deu por encerrada a reunião, marcando a próxima para o dia dezessete de 

setembro, no local e hora de costume, e eu Crislane Peixoto lavrei a presente ata que segue 

assinado por mim, pelo Presidente e Primeiro e Segundo Secretário da mesa. 

Marcos Virgulino Leite - Presidente 

,~u ~$:!2 (f?Jno ldZfa,,tc ,M ~ 

Ismael Cordeiro S. Filho - Primeiro Secretário Pedro Vilela de Moraes - Segundo Secretário 

~ ~ ntes 
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